
いつもより早い 2 学期が始まりました。2 学期も「めざす児童像（思いやりのある子ども、
自分から学ぶ子ども、元気な子ども）」の育成に取り組みます。御協力をお願いいたします。 
「前期学校評価に係るアンケート調査結果一覧」（裏面参照）と「保護者自由意見と回答」

を掲載いたしました。結果を踏まえ、課題を整理し、改善策を講じて参ります。 
 

令和2年度学校評価に係るアンケート調査保護者自由意見と回答 
 
《意見》休業中は、先生の教材作成、配付等、大変お世話になりました。大沢小で良かったと思います。子供たちの学びを支えてくだ

さり、ありがとうございました。 

【回答】「大沢スタディ～大沢通信家庭学習～」への御協力ありがとうございました。 
 
《意見》出来るだけ早く、行事などの予定がわかるとありがたいです。職場の都合上、急な休みが取れません。 

【回答】学校だより、学年だより、ホームページによって行事予定をお知らせいたします。変更等のある場合は、速やかにメール、ホ

ームページでお知らせいたします。 
 
《意見》いつもありがとうございます。お掃除ボランティアなど協力したいのですが、時間がなく、協力できず、すみません。その分、P

TAやひまわり隊の活動で協力させてください。 

【回答】多方面での御協力に感謝申し上げます。今後とも、よろしくお願いいたします。 
 
《意見》学校の下校時間について 今までどおり 月・水15：00 火・木・金16：00にしてほしい。 

【回答】日課の変更は、教職員研修時間の確保や教材研究時間の確保など、教職員の資質向上を目的として、今年度から実施して

おります。今年度中の変更はありません。御理解と御協力をお願いいたします。 
 
《意見》学校で起きている問題を担任だけでなく学校全体でみてほしい。 

【回答】月1回「児童を語る会」を実施し、校内外での問題・課題を情報共有しています。解決策については、随時三役会及び関係職

員との話合いの中で検討しています。 
 
《意見》正直、学校が始まったばかりで、不明なことが多いです。新聞に教職員の多忙感を感じる90%とありましたが、他の仕事も一

緒です。先生に注目されていますが、社長がおかしくても、それに批判することもできずに仕事しています。先生は、大変かも

しれませんが、先生に出会うことで、子どもの人生が変わった人もいます。どうか、子どもの人生のため、これからもよろしくお

願いします。この先生に出会えて良かったと、子どもに思われる先生は、素晴らしいと思います。 

【回答】児童育成に関する教師の責任を痛感しております。今後も児童一人ひとりを大切にする指導と支援を実施して参ります。 
 
《意見》体育に関して体育着は学校で着替えたほうがいいと思う。 

【回答】本校には更衣室がありません。しかし、時と場に応じた服装を考えると今後検討する必要があると考えています。 
 
《意見》臨時休業中の勉強の遅れが心配。 

【回答】「夏期休業短縮による授業時数の確保」「学習内容見直しによる授業時数の確保」を行い学習の遅れがないよう留意して教

育活動を進めます。また、単元に軽重をかけ、全教科の学習内容は、3月までに終了いたします。 
 
《意見》夏場の白い体育着は、暑すぎるので、薄い素材に変えてほしい。 

【回答】全校一斉に変更する予定はありません。しかし、熱中症対策の面からも現在の体育着検討が、必要だと考えています。もし、

暑すぎるとお感じの時は、担任に御相談ください。 
 
《意見》下校時、低学年の子どもが、車の横に隠れて、かくれんぼをしながら飛び出してきて危険。親は、話をしていて、子どもを見て

いないので、気付いていない。放課後、校庭で遊んでいけないのなら、その旨、プリントなどで、保護者に通達しては？？事

故が起きてからでは遅い。ブランコなどの遊具にも、周りを見ずに走ってくる子どもが多い。 

【回答】御指摘ありがとうございます。事故防止の点から「保護者メール」を配信します。 
 
《意見》いつもお世話になっております。学校が再開できて、本当によかったです。子どもの成長に学校はとても大切だと思いました。

今まで通りというわけにはいかないと思いますが、いろいろ考えていただいているようで、ありがとうございます。 

【回答】1学期中は、新型コロナウイルス感染症予防対策から御不便、御迷惑をおかけし、申し訳ありませんでした。2学期も感染防

止の観点から、お願いすることが多々あるかもしれません。その際は、御理解、御協力をお願いいたします 
 
《意見》清掃面で、トイレが汚いと感じたことがあります。清掃の時間が減ってしまって、仕方がない所ではありますが、男子トイレは

入ったことがありませんが、女子トイレ、汚くてびっくりしました。 

《意見》清掃の時間がなくなってから、校内の汚れが目立つと子供が話してました。 

【回答】御迷惑、御不快な思いをさせてしまい申し訳ありません。対策を検討し、2学期から実施して参ります。 
 
《意見》休校時にできればオンライン授業をして少しでも勉強ができるようにしてもらいたい。 

【回答】国が進めるGIGAスクール構想に基づき、日光市でも「教育用パーソナルコンピューター整備事業」を行う予定です。オンライ

ン授業の環境が整い次第、活用して参ります。 
 
《意見》体育館が汚く、カーテンがカーテンレールから外れています。（もう何年も）舞台の両脇に綿ぼこりがあったりして、掃除してい

るのか？謎です。 

【回答】夏期休業中に改善しました。 
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令和２年度 １学期学校評価に係るアンケート調査結果一覧空欄はカウントしていません。 

お忙しいところ、御協力くださり、ありがとうございました。 
課題、改善策については、「2020 前期学校評価一覧表」として、ホームページに掲載し

ましたので、御参照ください。 
 
 
 
 
 
 

 

  観点 
１ （「はい」）                 ２ （どちらかといえば「はい」） 
３ どちらかといえば「いいえ」      ４ （「いいえ」） 

児童（％） 保護者（％） 教職員（％） 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 

め
ざ
す
児
童
像 

子供たちは、自分の好きなところを見つけることができる。 39 37 17 6 29 62 3 6 13 81 6 0 

2 子供たちは、友だちのよいところを見つけることができる。 62 29 6 3 50 44 4 2 25 69 6 0 

3 子供たちは、友だちと学び合うことができる。 65 26 7 2 58 37 5 1 19 56 25 0 

4 子供たちは、自主学習に取り組むことができる。 60 28 11 2 30 53 14 3 0 75 19 6 

5 子供たちは、進んで楽しく体を動かすことができる。 69 23 5 3 46 45 8 1 50 44 6 0 

6 子供たちは、健康な生活習慣を意識して生活することができる。 54 39 7 1 33 52 13 2 13 81 6 0 

7 

め
ざ
す
学
校
像 

子供たちは、誰かに相談することができる。 58 28 11 4 34 53 10 3 19 81 0 0 

8 子供たちは、学校は楽しいと感じている。 75 19 4 3 49 42 5 4 25 75 0 0 

9 子供たちは、授業がわかる、できると感じている。 56 33 10 2 19 68 10 3 7 87 6 0 

10 子供たちは、4月より成長したと思う。 65 26 5 5 43 50 5 2 71 24 6 0 

11 学校と保護者は、連携して教育活動を行っている。 74 21 4 2 30 60 10 0 31 63 6 0 

12 学校と保護者は、責任を分担し活動している。 65 28 5 2 36 54 10 0 18 82 0 0 

13 

め
ざ
す
職
員
像 

先生は、子どものよさを認め、伸ばしている。 65 30 5 1 42 47 11 1 18 82 0 0 

14 先生は、子どもの困り感に気づいてくれる。 68 23 5 3 30 54 12 4 5 82 13 0 

15 先生は、子どもや保護者の相談に乗っている。 68 25 4 3 41 50 9 1 24 76 0 0 

16 先生は、子供たちや保護者の意見や考えに耳を傾けている。 71 23 5 1 44 47 8 1 71 29 0 0 

17 先生は、授業や学校の活動でいろいろな準備をしている。 80 16 2 1 65 32 2 1 7 74 19 0 

18 先生は、授業の黒板や掲示物などを見やすく分かりやすく工夫している。 79 19 2 1 59 38 3 1 13 81 6 0 

19 

め
ざ
す
授
業
像 

子供たちは、授業の振り返りをすることができる。 60 34 5 2 24 55 18 3 7 87 6 0 

20 子供たちは、「何を勉強するか」分かって授業を受けている。 66 30 3 1 26 53 21 0 0 93 6 0 

21 子供たちは、友だちの意見を聴くことができる。 79 19 2 1 37 57 6 0 6 81 13 0 

22 子供たちは、分からないことを訊くことができる。 59 32 6 3 23 59 17 2 0 81 19 0 

23 子供たちは、自分の考えを表現することができる。 53 30 14 3 20 63 15 2 0 63 38 0 

24 子供たちは、授業で勉強したことを生かしている。 56 33 8 3 25 62 13 1 0 88 13 0 

25 

そ
の
他 

子供たちは、英語の時間に学んだことを使おうとしている。 49 29 14 8 17 53 23 6 6 69 25 0 

26 子供たちは、道徳の授業で友達の意見を聞いたり、自分との関わりを考えたりすることができる。 65 28 6 2 24 66 8 2 7 87 0 6 

27 子供たちは、交通ルールを守り安全に生活することができる。 78 20 1 2 47 49 5 0 35 65 0 0 

28 学校は情報を積極的に発信・提供している。     50 42 6 2 71 29 0 0 

29 学校は清掃が行きとどき、快適である。     24 56 16 5     

30 教職員は、保護者に対して誠意をもって対応している。     53 39 6 2     

31 職員全員が参加して教育課程を編成し、実践している。         44 50 6 0 

32 特別支援教育について情報を共有し、充実が図られている。         47 53 0 0 

９月学校行事 

1日（火） 
ＰＴＡ役員会 
運動会実行委員会 

1日（火） 
資源ゴミ業者 
回収 

11日（金） 運動会前日準備 

12日（土） 
秋季大運動会  

（午前中） 
13日（日） 運動会予備日 14日（月） 運動会振替休日 

 


